
LĪGO SVĒTKU

KATALOGS 

dāvini ar prieku un paliec atmiņā



+371 22424816, info@kokradis.lv 

1# Alus kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

26X17X25 CM

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

10,80 eur11,40 eur12 eur

Standarta
cena

PIEEJAMAS AR 4 VAI 6 PUDEĻU VIETĀM



+371 22424816, info@kokradis.lv 

2# Ozola koka alus kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

27X17X28 CM

MATERIĀLS:

OZOLS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

16,20 eur17,10 eur18 eur

Standarta
cena

JAUNU
MS

PIEEJAMAS AR 4 VAI 6 PUDEĻU VIETĀM





3# Līgo muciņa

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

26X21,5X23 CM

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

13,05 eur13,77 eur14,50 eur

Standarta
cena

+371 22424816, info@kokradis.lv 





+371 22424816, info@kokradis.lv 

4# Divi vienā: Ozola alus 
kaste ar izņemamu servējamo dēlīti

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

17X19X29 CM

DĒLĪTIS:

28X2X14 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

14,40 eur15,20 eur16 eur

Standarta
cena

JAUNU
MS





+371 22424816, info@kokradis.lv 

5# Pudeļu atvērējs

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

10X5X0.8 CM

MATERIĀLS:

OZOLS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

3,60 eur3,80 eur4 eur

Standarta
cena



+371 22424816, info@kokradis.lv 

6# Divi vienā: Glāžu paliktnis
 + pudeļu atvērējs

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

9X9X1.5 CM

MATERIĀLS:

OZOLS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

3,60 eur3,80 eur4 eur

Standarta
cena





+371 22424816, info@kokradis.lv 

7# Korķa krūžu paliktnis

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

9 CM

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

1,80 eur1,90 eur2 eur

Standarta
cena



8# Pudeļu atvērējs

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

14X4X1 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

3,15 eur3,32 eur3,50 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

BAMBUSA KOKS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU. 

 
PIEEJAMI TUMŠĀ UN GAIŠI BRŪNĀ

KRĀSĀ.
 



+371 22424816, info@kokradis.lv 

9# Divi vienā: Alus kaste ar stikla
vāku + alus korķu glabātava

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU UZ

STIKLA VĀKA

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

18X9X28 CM

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

9,90 eur10,45 eur11 eur

Standarta
cena

KASTE ATVERAMA NO AIZMUGURES





+371 22424816, info@kokradis.lv 

10# Vīna un sulas kaste 
3l pakai

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

18.5X17X31.5 CM

MATERIĀLS:

OZOLS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

18 eur19 eur20 eur

Standarta
cena





11# Alus pudeļu ietvars ar logo

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-10 DIENAS

IZMĒRI:

24,5X0,4X15 CM

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

3,15 eur3,32 eur3,50 eur

Standarta
cena

+371 22424816, info@kokradis.lv 





12# Alus pudeļu ietvars ar pilnkrāsas
zīmējumu un logo

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, ZĪMĒJUMU VAI

TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-10 DIENAS

IZMĒRI:

24,5X0,4X15 CM

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

4,05 eur4,27 eur4,50 eur

Standarta
cena

+371 22424816, info@kokradis.lv 



+371 22424816, info@kokradis.lv 

13# Gardumu kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

30X20X9 CM

MATERIĀLS:

PRIEDE

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

7,65 eur8 eur8,50 eur

Standarta
cena

JAUNU
MS



+371 22424816, info@kokradis.lv 

14# Spēle hokejs

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

50X17X5 CM

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.
10%

atlaide
5%

atlaide

10,80 eur11,40 eur12 eur

Standarta
cena

JAUNU
MS





15# Alus korķīšu spēle

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

11X12,5X23 CM

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

8,10 eur8,55 eur9 eur

Standarta
cena

+371 22424816, info@kokradis.lv 



fullertonbotanic.com

16# UGUNS BLUĶIS

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

9,5X10X20 CM

MATERIĀLS:

PRIEDE

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

4,50 eur4,75 eur5 eur

Standarta
cena

+371 22424816, info@kokradis.lv 





17# Zelta alus kaste

Cenas norādītas bez PVN

DIZAINS:

AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO,

SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

8,5X9X25 CM

MATERIĀLS:

BĒRZA SAPLĀKSNIS

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

1-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

15%
atlaide

10%
atlaide

7,65 eur8,10 eur9 eur

Standarta
cena

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
GRAVĒJUMU (1 GAB.)

+371 22424816, info@kokradis.lv 



18# Spēle - līdzsvara
labirints

Cenas norādītas bez PVN

IZGATAVOŠANA:

3-20 DIENAS

IZMĒRI:

45X32X7 CM

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU (1 GAB.)

10-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

23,40 eur24,70 eur26 eur

Standarta
cena

MATERIĀLS:

OZOLS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU.

LABIRINTS IZTUR LĪDZ 100 KG. 

IEPAKOTS KARTONA KASTĒ. 



Nodrošinām gan CNC frēzēšanu, Lāzergravēšanu, gan UV krāsu
druku. Par krāsas druku, lūdzam sazināties ar mums individuāli.

Ja nepieciešams, nodrošinām arī papildus produktus (alus pudeles,
gardumus u.c.) no mūsu sadarbības partneriem. 

INFORMĀCIJA
Visus produktus iespējams personalizēt ar vēlamo logo, saukli,
zīmējumu. Pielāgojam arī produktu izmērus. 

R o d a s  j a u t ā j u m i ?
Sazinies ar mums  +371 22424816, info@kokradis.lv

Piedāvājumā neietilpst alus pudeles, kas redzamas bildēs.



produkta nosaukumu ar tā #
numuru;

pasūtījuma vienību daudzumu;

vēlamo izpildes datumu un
saņemšanas vietu;

pievienotu logo failu (PDF, JPG,
PNG, EPS, vai AI formātos)
un/vai vēlamo produktā
iestrādājamo tekstu.

PASŪTĪŠANA
Gaidīsim Jūsu pasūtījumu uz info@kokradis.lv, kurā lūdzam norādīt šādu informāciju:



IZPILDES PROCESS
Jūsu ērtumam, izpildes posmi

SAŅEMTĀ PASŪTĪJUMA
INFORMĀCIJAS APSTRĀDE

APSTRĀDE
PRECIZĒTA INFORMĀCIJA

PAR PASŪTĪJUMU

SAZIŅA 
PARAUGA IZGATAVOŠANA

UN SASKAŅOŠANA

MAKETS 
TIEK IZGATAVOTS

PASŪTĪJUMS

RAŽOŠANA
PĒC IEPRIEKŠĒJAS

VIENOŠANĀS

PIEGĀDE

1 diena 1 diena 2 dienas 2-12 dienas 1-3 dienas

IZPILDES LAIKS VAR MAINĪTIES NO PASŪTĪJUMA APJOMA UN PRODUKTU IZGATAVOŠANAS SAREŽĢĪTĪBAS. IESPĒJAMS PARAUGUS APSKATĪT ARĪ DZĪVĒ, PĒC VIENOŠANĀS.



Produktu cenā nav iekļauta piegāde.
Piegādes maksa tiek noteikta individuāli, pēc 
pasūtījuma apjoma un veicamā attāluma;
Piegāde:
 1-3 darba dienu laikā pēc pasūtījuma izpildes.

PIEGĀDE
RĪGAS PILSĒTAS ROBEŽĀS 
PIEGĀDE BEZMAKSAS



Dzirnavu ielā 3, Jelgava
MŪSU BIROJS

+371 29720805 
+371 22424816 

TELEFONA NR.

info@kokradis.lv
E-PASTA ADRESE

JAUTĀ MUMS!
SAZINIES UN UZZINI



info@koradis.lv, +371 22424816

Mēs sociālajos tīklos

www.kokradis.lv

WEB

Kokradis Wood Design

FACEBOOK

@kokradis

INSTAGRAM


